26.09.2018

Китай обходит США по научным исследованиям, а Европа плетется в хвосте

Китай вот-вот обойдет США в сфере научных исследований, тогда как показателям Европы и Франции очень далеко до двух этих лидеров (Региональный социально-инновационный университет).

Как заявил французкому изданию «Атлантико» эксперт Л. Александр, в количественном плане Китай сегодня практически вышел на американский уровень. В настоящий момент китайские расходы на научную деятельность примерно равны американским, а к 2020 г. должны оставить их позади. Таким образом, в количественном плане Китай сделал невероятный рывок вперед. В качественном плане он тоже продвинулся очень серьезно, хотя пока что и не дошел до американского уровня.